PaboTa c maccuBamMu um
MaTpuLlaMm B AA3blKe
nporpaMmmMmpoBaHunA

Elro-19



Y10 HYMHO 3HATD

paboTy ymknafor [UMKNa c nepemeHHOM

MacCaME- 370 Habop OAHOTUMNHEIX DNEMEHTOE, MMEIOWKMX ODLLEE MMA U PAAIONOHKEHHEIX B NanATH
pALOO0M

AnA obpaweHWA K3NEMEHTY MacaQ1Ba MCNO/E3YIOT KBaApaTHele akobkM, sanmae A[1] obosHaqaeT
DNEMEHT MacaMea A CHOMEPOM [ MHAEKCOM 1

MaTpMLa | ABYXMEPHEIM MACOAE] - 3TO NPAMOYTroaeHaA Tabanua oAHOTUNHEIX 2/1EMEHTOE

€CM MatpULa MMeeT UnvA 4, To obpaweHne AL, k] obo3Ha4aET 2NEMEHT, PACIONOHKEHHEIM HA
nepeceyeH CTpoKK 1 1 cronbua k

DNEMEHTEI, ¥ KOTOPEIX HOMEPA CTPOKM M cToNbua COBNaAaIoT, PadloNoHKeHe! Ha rNABHO M 4c1,waron-|a/w11
AL,1]

Al2,2]

i=j —rnaBHaga gar-nb

h(3,3]
AL4,4] J=n-i+1 nobo4as gar-

BEILE [/TABHOM AMaroHa M padionoKe Hel 3neme HTE] BPKOTOpEIX HOMEP CTPOKM MEHBLLE HOMEPa
cronbua

AL, 2) | A[L,3] | A[L,4]
Af2,3] | A[2,4]
A13,4]

HUAHKE FNABHOM AWarOHa/IM PACNONOAHEHEI DNEMEHTEI, Y KOTOPEIX HOMED CTPOKM Goablue Homepa
cronbua

A12,1]
A1) | A13,2)
Ale L) [ ALe,2) ] ALe,s)




B nporpamme obpabatbieaeTcs 04HOMEPHbINA LenouncneHHblin Maccue A ¢ uuaekcamu ot 0 1o 9. 3HaueHus
anemeHToB paBHbl 6; 4; -10; 3; 5; -11; -4; 9; -7; 1 cootBeTCTBEHHO, T.€. A[0] = 6; A[1] =4 n 1.4

Onpeuenme 3Ha4yeHue nepeMeHHoﬁ k nocne BbINOAHEHNA cheaywulero quaneHTa nporpaMmol, 3anMUCaHHOIO

Ha PUCYHKE Ha Pa3HbIX A3blKaX NPOrpaMMUpOBaHUA.

Mackaan Cn
k:=0; k=0;
for i:=0 to 8 do for (i=0; i<9; i++){
begin if (A[i1<0)

if A[i]<0 then

A[i]=2+A[i+1];

A1) :=2+A[i+1] else A[i]=-i;
else A[i]:=-i; k+=A[i];
k:=k+A[i] }
end
bencuk AJrOPHTMHYECKHH A3DIK
k=0 k:=0

FOR i =0TO 8
IF A(i) < O THEN
A(i) = 2 + A(i+1)

Ex zag i ot 0 mo 8
ecar A[i1<0 To
A[i) :=2+A[i+1]

ELSE EEave
A(l) = -i Afi]:=-1
END IF BCE
k=k+ A(d) k:=k+A[i]
NEXT 1 KIT

i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Ali] 6 4 -10 3 5 -11 -4 9 -3 1
Ali] 0 -1 5 -3 -4 -2 11 -7 3 1

K=-1+5-3-4-2+11-7+3=2




B nporpamme 0bpabatbiBaeTca 0AHOMEpHBIA LienouncneHHbli Maccu A ¢ uHaekcamu ot 0 1o 9. 3HaueHns aneMeHToB
paeHbl 8; 5; 11;4; 6; 9; 4; 12; 7; 8 cooteetcTeenHo, T. €. A[0] = 8; A[1] =5 u . L.

Onpenenme 3Ha4eHue nepeMeHHoH S Nocne BbiNOHEHUA CefyLlero ¢parMeHTa NPOrpamMmbl, 3afCaHHOIO HUXE Ha
Pa3HbIX A3bIKaX NPOrpaMMUPOBaHHUA.

beHenk

AJTOPpHTMHYCCKHIT A3LIK

k=0:1=20
FOR i = 0 TO 9
IF A(1) > k THEN

k:=0; t:=0
" Aans 1 ot 0 mo 9
ecng Alil>k To

t.=k 'k =A0) t:=k; k:=A[i]
ELSE nHave
IF A(i) > v THEN ecn# A[i]>t To
t = A1) t:=A[1]
END IF BCa
END IF BCE
NEXT i Kl
s=k+1t s5:=k+t
Mackaan C++
k:=0; t:=0; k=0; t=0;

for 1:=0 to 9 do
if A[il>k then

for (i=0; i<=9; i++)
if (Al1l>k) {

begin t=k; k=A[1];
t:=k; k:=A[i] }

end else

else if (A[il>v) v=A[i];

if Alil>t then t:=Alil; s5=k+T;

Si=K+1;
i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Ali] 8 5 11 4 6 9 4 12 7 8
Ali]>k Aa Het da HeT Het Het Het da Het HeT
Ali]>t [a Ha Ha Ha Het Het Aa
T 0 5 8 4 6 9 11
K 8 8 11 11 11 11 12
S 8 13 19 15 17 20 23




B nporpamMme UCNONb3YeTCR OAHOMEDHbIN LeNMOYMCASHHbII MacCUB A C MHAeKcamu oT 0 A0 8. 3HaYeHUA 31emMeHToB paenbl 1, 2,5,8,9,3,4,0,7,6

COOTBETCTBEHHO, T. . A[0] =1, A[1]=2uT. A.

Onpegennte 3HaueHKe ﬂeDEMEHHOl‘V‘Ij nocne BbINONIHEHKMA CN1IeayHWero CDDBI'MEHTS nporpamMmmol (3anNMCaHHOTro HMXe Ha NATK A3bIKaX

nporpaMmmMupoBa HMR).

}

Bencuk Python
j=5
WHILE A(j) < A(j-1) e
t=Al) while Af]] < AL}
A) = A1) while Al <AlES):
pricte AL} AL-L1=Al-1]Af]
j=i-1 =4
WEND
Mackane AnroputMmUHEcKui A3bIK
ji=5; =5
t:= A[j]; tAi'j] A_[J}_\[j 1]
ety A
e
end; s
Cu++
i=5;
while (A[j] < A[j-1])
{
t=Aljl;
Aljl = A[-1;
Ali-1] =t;
i=1

0123456789
1235894076

j=5

While A[5]<A[4] na j=4
While A[4]<A[3] aa j=3
While A[3]<A[2] Aa j=2

OTBeT: j=2



B nnpoepamme oriucaH 0OHOMEPHbIU Uer1o4YUCeHHbIU Maccug ¢ uHOekcamu om O
0o 10. Huxxe npedcmaerieH chpacmeHm ripoepammbl, obpabameigarowieli
OaHHbIU Maccus:
s:=0;
n:=10;
for i:=0 to n-2 do begin

s:=s+A[i]-A[i+2]
end;
B Ha4arie 8bInoriHeHUs 3moao hpasmeHma 8 Mmaccuse Haxooursuch
mpéxsHayHble HamyparsibHble Yucra. Kakoe Hauboribuee 3Ha4eHUe MoxXem
umems rnepemMetiHasi sJ10CIe, 8bIMofiHeHUs1 0aHHOU Npo2pamMmbi?

A[0] | A[] | A[2] | A[3] | A[4]
1) nepemeHHan s byaeT U3MeHATbCA ceayowmm obpasom:

s := 0

s := s + A[0] - A[2]
s := s + A[l1l] - A[3]
s := s + A[2] - A[4]

2) B wuTOre NOC/Ee BCEX ACUCTBUN
s:= A[O]-A2}1+A[1]-A[3]+A[2]-A[4] = A[O0] + A[1l] - A[3] - A[4]
3) 9TO 3HauuT, UTO 3HaYeHUe s Bcerga dyaeT pasHO cymme ABYX NEPBbIX 3/1IEMEHTOB MAacCMBa MUHYC
CyMMa ABYX MociegHuxX 3/1IeMeHTOB
BCE UMcna — TPEX3HAUHbIE, TO €CTb NPUHAAIeKaT oTpe3Ky [100;999]
MaKCMUMasibHOE 3HaueHue s paBHOo 999 + 999 — 100 — 100 = 1798
obpatuTe BHMMAHME, YTO 3TO UMC/I0 HE 3aBUCUT OT pasmepa Maccuea
oTteeT: 1798.



